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Edice Orchidej

Jillian Hunter
Vévodovo pokušení

Romantický příběh z prostředí anglické aristokracie.

Samuel Charles Aubrey St. Aldwyn, vévoda z Gravenhurstu, je rozený zhýralec a známá osobnost zaplétající se 
do problémů. Nikoho by ve snu nenapadlo, že je také autorem velmi oblíbených historických románů, pisatel 
údajně kazící lidem morálku a mistrovský svůdce, mezi jehož obdivovatele patří i Lily Boscastlová.
Ta ovšem sama dobře ví, co znamená zničená pověst. Když její zásnuby s jiným mužem skončí katastrofou  
a  zavržením  ze  strany  společnosti,  nezbývá  Lily  nic  jiného,  než  opustit  Londýn  a  nalézt  si  práci  –  jako 
hospodyně u samotného Gravenhursta. Duchaplná a zároveň smyslná dívka ho silně vábí, ale také inspiruje. Ona 
přitom netuší, že s tímto mužem je spojeno tajemství, jež zná pouze pár osob, přízraky z minulosti, které mohou 
nebezpečným způsobem ovlivnit budoucnost obou.

1. pololetí

Gayle Callen
Lekce svádění

Romantický příběh z anglického prostředí s prvky společenského skandálu.

Grace Banburyová je šokovaná, když se dozví, že ji její matka použila jako hlavní cenu v karetní hře. Grace má 
jiné plány a potřebuje, aby muž, který ji vyhrál, na ně přistoupil.
Daniela Throckmortena, nechvalně proslulého prostopášníka z rodiny se skandální pověstí, nikdy pýřící se panny 
nezajímaly. Krásná Grace ho však přitahuje. Navrhne mu zajímavou sázku: On se ji pokusí okouzlit a svést, 
zatímco ona mu musí odolat. Pokud se jí to podaří, vyhraje dost peněz, aby měla zajištěnou budoucnost. Pokud 
vyhraje on..., bude jeho. Daniel nikdy nepoznal takové pokušení a rozhodně nemá v úmyslu prohrát.

1. pololetí
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Hannah Howell
Barbar z Vysočiny

Romantický historický příběh z prostředí skotské Vysočiny.

Sir Artan Murray se nechá přesvědčit umírajícím příbuzným, aby unesl jeho rozkošnou a poddajnou neteř. Ve 
skutečnosti musí čelit rozzuřené dívce, která požaduje, aby ji okamžitě vrátil na předsvatební slavnost, z níž ji 
odlákal. Artan však nemůže připustit, aby tak odvážné a okouzlující stvoření vstoupilo do manželského svazku 
s bezcitným lordem, do kterého ji nutí hamižní příbuzní. Rozhodne se dívce dvořit a přesvědčit ji, že opravdová 
láska přináší i nezapomenutelnou rozkoš…
Cecily Donaldsonová je rozhodnutá obětovat se pro své příbuzné. Než však smluvený sňatek zpečetí její osud, 
chce aspoň jednou ochutnat opravdovou vášeň. Jednou ochutnanému však již nelze odolat, stejně jako osudové 
lásce, která slibuje změnit celý její dosavadní život.

1. pololetí

Julia Latham
Rytíř tajného bratrstva

Dobrodružný a romantický příběh z Anglie 15. století.

Paul Hilliard vyrostl v prostředí tajného bratrstva Společnost ostří, avšak nakonec se rozhodl opustit Anglii, aby 
se zbavil jeho vlivu i trýznivých vzpomínek.
Nyní ho sdružení nejlepších rytířů volá do vlasti, aby pomohl zmařit ďábelské úklady proti králi, a Paul nemůže 
odmítnout. Jeho osobní strážkyní se v průběhu riskantního podniku má stát Juliana Greshamová – překrásná 
bojovnice, která kdysi zdokonalovala své válečnické dovednosti pod jeho vedením. Před lety, když ji tomuto 
umění učil,  byla mladá, ostýchavá a nevinná; dnes je z ní překrásná žena v rozkvětu, jež šlechetného rytíře 
nesmírně vábí. Zdá se, že kdyby tomuto pokušení podlehl, mohl by vážně ohrozit jejich společný úkol. Avšak 
jeho touha po ní neuhasne – rafinovaný plán totiž vyžaduje, aby půvabná Juliana sehrála v této nebezpečné misi 
novou roli… Paulovy milenky.

2. pololetí

Hannah Howell
Normanský nájezdník

Dobrodružný, romanticko-historický román z doby sjednocování Anglie Vilémem I. Dobyvatelem.

Eada z Pevensey dostane od přítelkyně,  jež má zvláštní psychické schopnosti, krabičku s tajuplnou listinou. 
Kromě ní obdrží ještě něco: dar „druhého pohledu“. Jeho prostřednictvím může nahlédnout do svého osudu,  
v němž hlavní roli hraje normanský nájezdník s očima jako mořská hlubina. Přijede a bude si nárokovat její 
panství i lásku.
Rytíř z družiny Viléma Dobyvatele Drogo de Toulon dostává za své služby panství Pevenseyů. Tam potká Eadu, 
která mu vzdoruje a pohrdá jím, vzbuzuje v něm však neovladatelnou touhu. V rozdělené Anglii zuří válka  
a milenci musí najít způsob, jak spojit svá těla i duše. Musí prožít bitvu i zradu, jež jim mohou zlomit srdce – 
nebo naopak zpečetit jejich svazek navždy.
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Amanda Scott
Mladá šlechtična

Dobrodružný romantický příběh ze 14. století, jehož dějištěm je neklidná hranice mezi Skotskem a Anglií.

Amalie Murrayová je mladá šlechtična na vdávání, přesto však trvá na tom, že do manželství nikdy v životě 
nevstoupí. Není divu, že její ženský půvab i kurážná povaha na první pohled upoutají královského rytíře sira 
Gartha Napiera.  V den korunovace nového skotského krále Amalii přistihne, jak potají naslouchá za dveřmi 
místnosti, kde spřádají své plány nebezpeční muži. Garth, plný hněvu na její neuváženou smělost a zároveň 
touhy po ní, se vrhne k odvážné dívce a odveze ji do bezpečí.
Intriky bezohledného člena královské rodiny, toužícího za každou cenu po vládě, a to, co Amalie odhalila, pro ni 
mohou znamenat smrtelné nebezpečí. Ví, že ji Garth chce chránit, ale zároveň si uvědomuje, že jestliže mu svěří 
svá tajemství, může ho navždy ztratit…

2. pololetí

Cathy Maxwell
Čas zázraků

Milostný romantický příběh vášnivého erotického vztahu měnícího se v hlubokou a pevnou lásku.

Když Abigail Montrossové  hrozí, že ji otec provdá za muže dvakrát tak starého, jako je ona, navíc s třinácti 
dětmi na krku, rozhodne se Abigail uprchnout s neodolatelně okouzlujícím baronem Andresem de Vasconia. Ví, 
že tento nejpřitažlivější muž v Londýně má špatnou pověst, ale věří jeho slibu, že ji bude chránit, a nechá se 
vlákat do jeho ložnice. 
Andres je přesvědčen, že s půvabnou a velmi bohatou dívkou uzavírá pouze sňatek z rozumu. Ale dny – i noci – 
které prožije s Abby v náručí, brzy tohoto prostopášníka změní. Je rozhodnut udělat cokoli, aby získal její lásku.
Postupně jeden o druhém odhaluje úplnou pravdu, což zjitří staré rány. Avšak když nastává čas největších tužeb 
a zázraků, přichází s ním i láska a její největší dar…

2. pololetí
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Thrillery

Julie Garwood
Ideální muž

Napínavý thriller od známé a úspěšné autorky amerických bestsellerů.

Doktorka Ellie Sullivanová, která právě ukončila rezidenturu v městské nemocnici, si vyšla zaběhat do blízkého 
parku. Náhle uslyšela ránu a ke svému úžasu zjistila, že se ocitla v blízkosti prchající dvojice, muže a ženy, které 
pronásleduje  několik  agentů  FBI.  Vzápětí  stíhaný  kriminálník  postřelí  jednoho  z  policistů.  Ellie  se  svými 
bohatými zkušenostmi z praxe na traumatologii okamžitě přispěchá na pomoc a spolu se záchrankou se postará 
o zraněného. Její role v této záležitosti však neskončila. Je totiž jedinou osobou, jež viděla hledanému zločinci 
do tváře.
Tak se dostává jako svědkyně do centra vyšetřování případu, který přebírá agent Max Daniel. Přestože strohý 
právník není podle Elliiných představ ideální muž, z nevysvětlitelných důvodů ji přitahuje a zdá se, že jejich 
původně čistě pracovní vztah přeroste v něco mnohem silnějšího…

2. pololetí

Romány z lékařského prostředí

Stephen Klaidman
Šokující diagnóza

Mrazivý příběh z lékařského a soudního prostředí podle skutečných událostí.

Napínavý příběh z lékařského a soudního prostředí líčí osudy dvou vysoce uznávaných lékařů – specialistů, kteří 
porušili nejposvátnější zásadu své profese – především nikomu neublížit. 
Oba nemilosrdnými  slovy oznamovali  svým pacientům nutnost  chirurgického zákroku a  získali  neúnavným 
psychickým nátlakem přes tisícovku pacientů k zbytečným zákrokům, z nichž některé skončily fatálně. Pak se 
jeden z pacientů,  pětapadesátiletý katolický kněz s pestrou minulostí,  začal  oprávněně  domnívat,  že léčebné 
postupy obou lékařů mají v sobě něco nekalého. Zdráhal se však uvěřit, že doktoři rozřezávají hrudníky lidem, 
kteří žádnou nemocí netrpí. Obrátil se tedy na FBI. Záhy se ukázalo, že zdaleka není jediný, kdo na oba lékaře, 
vysoce vážené členy úzce svázané severokalifornské společnosti, pojal podezření. „Pro ně ti lidé nebyli pacienti, 
to nebyli lidé; byli to tvůrci tržeb. …Od jistého okamžiku nastala proměna lidských bytostí v čísla.“

1. pololetí

CJ Lyons
Kritický stav

Napínavý thriller z lékařského prostředí.

Sněhová bouře, která se přihnala do Pittsburghu poslední večer v roce, odřízla nemocnici U Milosrdných andělů 
od světa. Zaměstnance i pacienty navíc ohrožuje skupina ozbrojených násilníků. Jedním z rukojmí je i doktorka 
Gina Freemanová, která tou dobou tráví čas u lůžka svého zraněného snoubence, detektiva Jerryho Boyla. Spolu 
s  ní  jsou  v  budově  uvězněny  i  vrchní  sestra  urgentního  oddělení  Nora  Halloranová  a  medička  Amanda 
Masonová. Žádná z nich neví, zda tato kritická noc nebude jejich poslední.
Mimo nemocniční zdi čelí stejnému nebezpečí doktorka Lydie Fiorová, jejíž dávné tajemství vlastně přivedlo na 
místo někoho, kdo je kvůli němu připraven zabíjet…

1. pololetí
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Historické romány

Bernard Cornwell
Sharpova rota

Richard Sharpe při obléhání Badajozu, duben 1812

Historický příběh volně na sebe navazujících válečných románů  z doby napoleonských válek.

Zima roku 1812 je krutá sama o sobě, ale pro Richarda Sharpa se stává nejkrutějším obdobím, jaké kdy zažil. 
Velitel  jihoessexského regimentu  podplukovník Lawford  je  těžce  raněn  a Sharpe  tak dostává  nejen nového 
velitele,  ale  navíc  přichází  o  svou  nepotvrzenou  kapitánskou  hodnost,  kterou  si  koupil  jiný  důstojník.  
A k dovršení všeho zlého přichází z Anglie k jihoessexskému regimentu Sharpův úhlavní nepřítel, nejhorší, 
jakého  kdy měl,  Obadiah  Hakeswill,  který  začne  dělat  vše,  aby  Sharpa  zničil.  Sharpe  je  však  rozhodnutý 
nepřízeň osudu zvrátit a nejlepší cestou k tomu je, vést útok proti nedobytnému pevnostnímu městu Badajozu. Je 
to však cesta, která ho může dovést stejně tak ke slávě, jako k jisté smrti.

2. pololetí

Bernard Cornwell
Sharpův meč

Richard Sharpe v bitvě u Salamanky, červenec 1812

Další z příběhů Richarda Sharpa je zasazen do období, které předchází bitvě u Salamanky v létě roku 1812.
Přesto v tomto dílu Sharpe nestráví moc času na bojišti, kde duní palba z děl a jdou proti sobě desetitisícové 
armády. Dostává se totiž na jiné bitevní pole, jemu dosud neznámé, na pole politických a vojenských intrik, na 
němž se střetává se sadistickým francouzským plukovníkem Lerouxem, jemuž se podařilo proniknout do britské 
špionážní sítě. Sharpovým úkolem je Lerouxe odhalit a zajmout a při jeho plnění se ocitá ve světě, ve kterém se 
přítel stává nepřítelem a nepřítel přítelem a v němž se může spolehnout jen na ty, jejichž věrnost prověřil čas 
a přátelství zpečetěné skutečným bojem.

2. pololetí

www.oldag.cz 5 EP 2012



  NAKLADATELSTVÍ

Dagmar Pazderová
U Rybní ku 1173/51č
725 25 Ostrava 25

Tel./fax:  596931516
Mobil:   603425138, 604239084
E-mail:   info@oldag.cz
Web:   www.oldag.cz

www.oldag.cz 6 EP 2012

http://www.oldag.cz/
mailto:info@oldag.cz

